

HRADY CZ – HRAD VEVEŘÍ, letní kulturní festival 2023

Letní kulturní festival **Hrady CZ** je zaměřen na rozvoj turistického ruchu a zviditelnění krásy historických památek v regionech. Nabízí netradiční atmosféru, která se liší od ostatních letních festivalů ojedinělým prostředím i bohatým sortimentem doplňkových služeb a občerstvení.

Ve dnech 11. a 12. srpna 2023 probíhal tento festival za hradem Veveří, kde během akce vystupovalo 16 hudebních interpretů a hudebních skupin. V rámci kulturní akce bylo pro návštěvníky zajištěno občerstvení. Jednalo se zhruba o 35 prodejních míst, z toho 20 míst byly provozovny s pokrmů a 15 prodejních míst s nápoji.

Na místě tak bylo možné zakoupit churros, trdelník, palačinky, kebab, langoše, domácí hranolky, hot dogy, těstoviny, pizzu, bramborák, raclette cheese, opékané nudle, burger, tortillu, zvěřinové pokrmy, mega chleba s pomazánkou, sušené maso, rybí pokrmy, hranolky, opékané klobásy, kávové nápoje, alkoholické i nealkoholické míchané nápoje, čepované pivo a balené nápoje. Veškeré občerstvení bylo zákazníkům podáváno do nevratných jednorázových obalů, v celém areálu byly k dispozici odpadkové koše pro komunální odpad. Na čepované nápoje byly na akci zajištěny vratné plastové kelímky, které byly zálohovány a prodejci po použití skladovány v přepravních na hromadný odvoz k mytí v myčkách.

Organizátorem akce byly zajištěny v zázemí prodejních míst toalety pro prodávající vybavené přívodem tekoucí teplé a studené vody, tekutým mýdlem v dávkovači a papírovými ručníky k osoušení. Proávající měli též k dispozici cisterny s pitnou vodou, které byly rozmístěny po areálu v zázemí prodejních míst. Prodejní místa byla vybavena donášenou vodou v kanystrech a nádobami na sběr odpadní vody. V případě foodtrucků byly zajištěny integrované zásobníky. Pro výrobu nápojů a pokrmů byly stánky vybaveny originálně balenou pitnou vodou. Pro potřeby osobní hygieny byla zajištěna tekoucí teplá voda (zásobníky, elektrický ohřev) a rovněž mycí prostředky na ruce a papírové ručníky k osoušení.

KHS JmK provedla 12 kontrol. Při provedených kontrolách nebylo zjištěno porušení platné legislativy v oblasti ochrany veřejného zdraví a bezpečnosti potravin.

Zapsala: Monika Beiková, oddělení hygieny výživy